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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2025 
Autoria do Vereador Natan Vasconcelos Dantas 

 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAVRADENSE, 

                E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela 
Lei Orgânica do Munícipio e o Regimento Interno desta Casa Legislativa, apresenta o 
seguinte Projeto de Decreto Legislativo. 
 

Considerando que a outorga de cidadania se destina a conferir honraria as 
personalidades que prestaram, prestam e/ou contribuem de alguma forma para o 
desenvolvimento desta municipalidade:  
 
RESOLVE: 
 

Art. 1º - Concede Título de Cidadão Lavradense ao Sr. José Carlos Araújo de 
Souto, natural do município de São José do Sabugi-PB, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados à comunidade de Pedra Lavrada, destacando-se pelo 
incentivo ao esporte, pela participação em iniciativas sociais e políticas locais, e pelo 
compromisso com o desenvolvimento e bem-estar da população lavradense. 

 
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor a partir de sua promulgação e 

publicação nos meios de divulgação utilizados pelo munícipio, revogasse quaisquer 
disposições em contrário. 
 

Câmara Municipal de Pedra Lavrada – PB, em 27 de agosto de 2025. 

 
 
 

 
 
 

Natan Vasconcelos Dantas 
Vereador 
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Biografia 
 

Meu nome é José Carlos Araújo de Souto, nascido em São José do Sabugi, filho 

de Maria Donzinha e Manuel Júlio, e neto de Júlio Sabino, que durante muitos anos se 

dedicou ao comércio de frutas na feira de Pedra Lavrada. Aos 13 anos, saí da minha 

cidade natal junto com meus pais para cuidar do meu avô, fixando residência em Pedra 

Lavrada no dia 16 de janeiro de 1989, na Rua José Alves de Souto. 

Minha trajetória escolar se deu no Colégio Graciliano Fontini Lordão e no Maria 

Lenita, onde construí as bases do meu aprendizado e do meu caráter. Com o tempo, 

percebi minha vocação para o esporte e, em 2004, junto com o ex-profissional Seu 

Messias e Bira, que na época era secretário de esportes, criei uma escolinha de futebol 

em Pedra Lavrada. Essa iniciativa marcou minha vida e meu envolvimento com a 

comunidade, me rendendo o apelido carinhoso de “Dedé da escolinha”. 

Também me aventurei na política, candidatando-me três vezes a vereador. 

Embora não tenha sido eleito, essa experiência me permitiu conhecer melhor minha 

cidade e fortalecer meus laços com os cidadãos. 

Minha vida profissional se consolidou como alternativo em Pedra Lavrada, 

função que exerço até hoje. Tive ainda a oportunidade de trabalhar no mandato de 

Roberto, realizando viagens a serviço da saúde, e atualmente participo novamente das 

ações esportivas da cidade com muito orgulho e dedicação, agora no mandato de Tota 

Guedes. 

Ao longo da minha trajetória, aprendi que a dedicação, o trabalho em equipe e o 

amor pelo que fazemos são os maiores legados que podemos deixar para a comunidade. 

Sinto-me grato por cada oportunidade de contribuir para Pedra Lavrada, seja no esporte, 

na política ou na vida cotidiana. 

 
 


